

2023·3·11 星期六

新闻热线 15004520099

哈市《人才新政30条》高校毕业生留哈政策落地

# 取消户籍和缴个税要求 覆盖9县(市) 申报流程采取“全网办”

生活报讯 (记者吕晓艳) 为吸引留住各类人才发展哈尔滨,2月底哈尔滨市出台了《人才新政30条》的有关政策,针对高校毕业生留哈安心安业为目标,提出了一系列有关补贴政策,3月10日起实施。其中,对在哈企业及市县乡三级事业单位全职新引进的统招博士毕业生,给予10万元安家费和连续3年每月3000元的生活补助;对在哈企业全职新引进的毕业5年内统招硕士生,给予3万元安家费和连续3年每月2000元的生活补助;对在哈企业全职新引进的毕业5年内统招本科生和技工院校预备技师班、高级工班毕业生,给予连续3年每月1500元的生活补助。针对高校毕业生留哈的新政与以往相比有哪些变化?如何申报?对于申报人还有哪些相关规定?记者进行了采访。



## 新政取消户籍和缴纳个税要求 覆盖面延至9县(市)

据了解,此次新政的出台,三年内将累计为每名博士生补助资金20.8万元,为每名硕士生补助资金10.2万元,为每名本科生和预备技师班、高级工班毕业生补助资金5.4万元。哈市人力资源服务中心人才交流处负责人柳春英介绍,与以往政策比:

新政在申请条件上降低了门槛,新政策取消了申请人户口必须是哈市9城区户籍和缴纳个人所得税的要求,申请条件更简便了。

新政在政策覆盖面上进一步延伸:新政策将9县(市)内企业



## 申报流程采取“全网办不见面服务”

哈市人力资源服务中心人才交流处负责人柳春英表示,目前,申报很方便,申报流程采取“全网办不见面服务”,由各申报单位进行申请人资格初审。初审合格后,登录“哈尔滨人社综合服务平台”([www.hrbrsj.org.cn](http://www.hrbrsj.org.cn))注册提交申报信息即可。(或到单位所在区、县(市)人社经办机构窗口提交材料)。

据悉,符合条件的申请人须与用人单位签订不少于3年劳动(聘用)合同,并在聘用单位缴纳养老保险。

## 企业和新纳入政策范围的县(市) 更好招人了

此次哈尔滨市落地的引入高校毕业生留哈就业新政,将加大企业和新覆盖的县(市)吸引人才的机会。作为首次纳入新政范围的延寿县,延寿县人社局副局长常瑞说:“以往县里招聘高水平人才有难度,现在有了新政策,强化了县级层面人才工作版块和服务职能,简化了申请条件要求,提供了很大力度的资金支持,有利于我们延寿的未来发展。”

哈尔滨汽轮机厂有限责任公

### 新政还有这些相关规定

据悉,10日落地的吸引高校毕业生留哈新政还有以下相关规定:

“在哈企业”是指哈尔滨行政区域内注册的各类型企业。“市县乡三级事业单位”是指市、区县(市)、乡(镇)所属事业单位。

“全职新引进”是指2023年3月10日《人才新政30条》(哈发〔2023〕3号)印发后,在哈市首次签订劳动(聘用)合同、首次缴纳养老保险的人员(不含就业见习人员)。市、区县(市)、乡(镇)所属事业单位以外引进到哈市事业单位的博士。

“统招”毕业生,是指通过国家统一招生选拔考试、依照《全国普通高等学校招生计划》内统一招录并取得毕业证的毕业生。

“毕业5年内”是指申请人取得统招毕业证时间至申报时间5年内。

生活补助按月发放,安家费按月平均计算额度与生活补助同步发放,发放开始时间自经办机构核准通过之日起计算。

生活补助、安家费每次发放前,各经办机构要通过相关数据平台核实比对申请单位存续情况、申

司人力资源部党支部书记李兴华在接受记者采访时表示,近年来,他们已经累计享受各类购房补贴、安家费及生活补贴等政策400余人次,获得补助560余万元。这次哈市《人才新政30条》落地,他们第一时间向市人社局进行咨询如何申报,同时企业启动2023年春季招聘,相信企业对人才的吸引力会越来越强,也能够让更多人才愿意来、留得住、干得好。

**退役军人搬家**  
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发货  
**18745057660**  
**18845765103**

**老年公寓**  
**华泽养老院**

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员。老年大学,琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红垦城3号楼  
电话:0451-51025111,18545866229  
乘坐57,58,236公交车直达

**百业信息**  
刊登电话13946092977

**金福来全屋定制**  
**家装工装一体化**

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

**定制热线**  
**18904515815**  
**15846048899**

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

**招聘信息**  
刊登电话13946092977

黑龙江盈古胜禾广告有限公司

**诚聘**

黑龙江盈古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

**招聘:广告销售顾问5人**  
**岗位要求:**

1. 有广告行业销售经验  
2. 房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系  
3. 学习能力强,人品正直  
**薪资待遇:**  
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号  
联系人:齐先生  
电话:18686832188

**生活报中缝广告**

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2023·3·11 星期六

新闻热线 18604505999

# 16岁男孩胸部发育异常 手术切除近3斤组织 冰城一医院3年接诊100多例类似病例



## 运用首创新方法 避免二次修复整形

“医生,有没有办法帮我把胸切掉?”一走进诊室,小辉就着急地问医生。

“估计小辉的胸部有B到C罩杯了。”据医生介绍,这是典型的双侧胸部发育异常。“利用微创腔镜手术联合去皱美容绷带固定技术,就能解决困扰了他几年的难言之隐。”周毅教授检查后告诉小辉。

“以往对于像小辉这样的中重度男性乳房发育患者,为保证皮肤与胸壁贴合,需要手术去除多余的皮肤,手术创伤大,术后乳头乳晕

缺血坏死风险高,美容效果也不尽如人意,甚至需要二次乃至三次手术进行修复整形。”周毅教授介绍,他通过查阅了大量的资料和文献后,发现可以用独特的美容绷带固定技术。

“这是我们首创的去皱美容绷带固定技术,利用弹性绷带展开术后的褶皱皮肤,使其平整贴合胸肌,避免术后赘皮和褶皱的产生,一次手术即可完成整个治疗。”周毅教授介绍。这让小辉喜出望外,当即决定住院接受治疗。

## 双侧乳房取出近3斤组织 男孩今后能抬头挺胸了

“今年夏天,你就可以昂首挺胸地迎接高中生活。”周毅教授告诉小辉。

手术如期开始,周毅教授仅利用隐蔽的3个小切口就完成了整个乳房的切除手术,切口总长度不超过2cm。虽然早有准备,但是取出胸部组织的时候,还是让很多在场的医生惊讶。

“仅一侧切除的乳房就重达700余克,双侧总计近3斤。”术后,周毅教授利用独特的

美容绷带固定技术,使皮肤平整而紧密地贴合于胸壁上,没有出现小辉和父母担心的赘皮及胸部褶皱变形的情况。

“每年我们都会接诊几十例这样的男孩,其中也有不少男孩达到巨乳发育。”据周毅教授介绍,目前,哈医大一院乳腺外科每年进行多例男性乳房发育手术,经长期随访效果良好。

## 专家提醒:已发育的胸“瘦”不回去 应及时就医

那么,是什么原因导致男性乳房发育症呢?“多出现于肥胖的青少年患者,是内分泌激素失衡导致胸部增大,属于乳腺内的雌激素敏感性相对增高,过度刺激所致。而在我接诊的男孩中,很多人是由于儿童肥胖所致,与饮食习惯、不爱运动有很大关系。”周毅教授介绍。

值得注意的是,很多家长在面对孩子这

种问题的时候存在误区,觉得孩子的胸部会在瘦了之后“缩”回去,这其实是不对的。已过度发育的胸部基本不会再次退化,因此不可小觑。而且这类问题对患者的心理健康和发育都存在严重的影响。专家建议如出现此类问题,应及时就医,寻求最适合的解决方案。



送重患就医 送老人回家

# 这几天冰城交警 做不少暖心事儿

生活报讯 (记者何兴丽) 重症患者急需就医,男子驾驶车辆途中突发肾结石,老人深夜下车迷路徘徊街头……近日,这些人受到哈市交警的细心相助。

3月7日15时30分许,交警太平大队二中队民警胡书明、辅警朱佳彬正在公路大桥附近执勤,这时一名男驾驶人弯着腰,艰难地走过来向二人求助。男子称,他是一名肾结石患者,当时是要去市医院按周期治疗,可是没想到在半路上突然发病,疼痛得连车都开不了。胡书明一听,让朱佳彬驾驶警车开路,自己驾驶男子的车载着他直奔医院。进了医院,两名交警帮男子找到了预约好的医生,并安全将男子推进了治疗室。男子连连向交警表示感谢。

执勤巡逻 工作记录

00:47 2023年03月08日

今日水印 一相机 真实时间

他亲戚。因为最近一次来哈市已是十多年前,他坐长途客车来到平房区下车后,就找不到方向了。民警经过多方联系,最终将老人送到亲属家中。老人的亲属连连对民警表示感谢:“假若遇不到民警,老人这一夜可能就会冻坏了,多亏民警的细心和耐心了。”